
NOVÉ KNIHY VE FONDU LUČANSKÉ KNIHOVNY
únor – březen 2026

Otevírací doba:
každé pondělí a středa 7:30 – 16:30 (polední přestávka 12 – 13hod)
V lučanské knihovně jsou pro vás připravené mimo knihy, časopisy a hry i tyto novinky:

Beletrie
Julie Caplinová – Vánoce na Manhattanu
Vítejte v kouzelně zasněženém New Yorku, kde vánoční světla září na každém rohu a za jedním z 
nich se skrývá láska. Evie Greenová měla svůj vánoční sen na dosah – ovšem jen do chvíle, než se 
její  video stalo virální katastrofou. Slavný hotel  se ale její  nevítané popularity rozhodl využít  a 
pozval ji do New Yorku na Vánoce, na které Evie nikdy nezapomene. Ve stejném hotelu se pokouší 
ukrýt i zkompromitovaná fotbalová hvězda Noah Sanderson. Bohužel neúspěšně, a tak nakonec 
musí spolu s Evie před kamerami předstírat vášnivě zamilovaný pár. Sice to mezi nimi jiskří, ale 
roztají nakonec i jejich zamrzlá srdce? První kniha nové série Vánoční útěky. 

Josef Fousek – Život není náhoda
Kdo by neznal slavného českého všestranného umělce, který z pódií rozdává radost a humor už 
hezkou řádku let.  Textař,  písničkář,  spisovatel  a  fotograf,  majitel  svérázného,  někdy tak trochu 
„začouzeného“ humoru, který si i ve zralém věku zachovává svůj bohémský zevnějšek. Když se mu 
zadíváte  do  očí,  zjistíte,  že  ono  mladistvé  jiskření  z  nich  ani  po  více  než  osmi  desítkách  let 
nevymizelo. Při poslechu jeho písniček je vám stejně smutno jako veselo na duši, při čtení jeho 
textů máte pocit, že natolik přesně vystihují vaše nitro, až to vypadá, že vás musí do hloubky duše 
osobně znát. A máte-li možnost setkat se s ním třeba u piva nebo nad šálkem kávy, zapomenete na 
ubíhající čas, a jestliže navíc umíte naslouchat, odnesete si z rozhovoru bohatou směs nálad, které 
vám najednou ukážou váš vlastní život ve své něžné surovos . Tak nějak působí každé setkání s 
Josefem Fouskem a s jeho texty.  Kéž něco z těchto pocitů přejde i na čtenáře nové knihy jeho 
fejetonů, osobních příběhů, zamyšlení, moudrých postřehů a veršů. Vzpomínkové texty na přátele a 
blízké jsou doplněny i několika dosud nepublikovanými fotografiemi ze soukromého archivu. 

Janne Teller -Znamení, které nepřišlo
Severský psychologický román či intelektuální thriller  psaný sevřeným poetickým jazykem, kde 
vypravěč, zkušený diplomat OSN, pomalu odhaluje pravdu o politicky motivované smrti své dcery, 
aktivistky na Blízkém východě. Zprvu to vypadá,  že největší  díly viny nese šéf organizace pro 
lidská práva.  Diplomat ho najde a  snaží  se dosáhnout  řádného procesu.  Záhy však zjistí,  že  to 
legální cestou není možné a klade si přitom otázky, jak se domoci spravedlnosti v situaci, která je ze 
své podstaty nespravedlivá, a zda je možné se vypořádat se smutkem, když neexistuje způsob, jak 
spravedlnosti dosáhnout. Rozhodne se proto pro vlastní řešení, chce vzít spravedlnost do vlastních 
rukou, potrestat viníka a pak sebe. Nakonec se ale po vnitřním dialogu rozhodne jinak. Navíc je 
stále více zřejmé, že osudová rána přišla odjinud, než si původně, pod vlivem emocí, myslel. 
proměně nefunkčních penzionů ve Francii je v ohrožení a zachránit ji může jedině Nicky. Má to ale  
jeden háček. Nicky by musela odletět do Provence – a to hned následující den – a postarat se o  
proměnu omšelého nevýdělečného penzionu. Jak se ale brzy ukáže, Jenny jí neřekla úplně všechno 
– kompletní proměnu totiž nepotřebuje pouze penzion, ale i jeho mrzutý majitel Robert. Navíc to 



všechno musí zvládnout s velice omezeným rozpočtem. Dokáže Nicky změnit  osud chátrajícího 
penzionu i jeho majitele,  zachránit  pořad své kamarádce a možná i najít  štěstí? Má na to jeden 
měsíc pod žhavým letním francouzským sluncem. dívka je bez nadsázky strhující román. 

Detektivky
Jitka Ludvíková – Vražda není hra
Úspěch. Peníze. Zrada. Vánoční večírky. Zima a koleje zapadané sněhem. Hvizd kulek. Světla a 
ozdoby  v  ulicích.  Vůně  punče.  Jenže  pro  jindřichohradecké  vyšetřovatele  Kašmíra  a  Liškovou 
nejsou svátky časem klidu. Místo předsváteční pohody čelí sérii znepokojivých nálezů. Místo činu i 
stopy mají, ovšem chybí jim jeden podstatný detail – tělo. A když už se vyšetřování konečně pohne 
kupředu, objeví se další případ. Zase stejné schéma – další místo činu, další prázdné místo, kde 
měla ležet mrtvola. Všechno do sebe postupně zapadá, ale možná až příliš pomalu. Jen vrah ví, co 
se doopravdy stalo. 

Psychologie
Radkin Honzák – Princezna  a psychopat
Když si ženu vyhlédne psychopat, může nastat peklo. A že je těžké mu odolat! Umí totiž namíchat 
zamilované koktejly plné obdivu, vášně a velkých gest. Hodní kluci jen s otevřenou pusou smutně 
přihlížejí… Jenže ouha, když psychopat ukořistí, mění se v tyrana, nebo se nabaží a jde dál. Jsou ale 
případy, kdy se s ním dá prožít docela fajn život. Psychiatr Radkin Honzák a spisovatelka Klára 
Mandausová se zamýšlejí nad alchymií vztahů a jak s její pomocí ní vykouzlit pohádkové, a ne 
jedovaté partnerství.

Literatura pro děti
Jeff Kinney - Deník malého poseroutky
Greg Heffley má narozeniny – a tentokrát si je hodlá pořádně užít. Rozhodne se proto uspořádat 
bombastickou oslavu, na kterou nikdo nezapomene. Jenže jeho představy se hodně rychle srazí s 
realitou, protože zařídit všechno podstatné je vážně dřina. Podaří se Gregovi připravit párty podle 
jeho představ? Nebo to bude jen další velkolepý průšvih do deníku?

Max Brooks  - Minecraft – Vesnice
Guy a Summer se setkali v Overworldu. Chvíli jim to sice trvalo, ale naučili se jeden druhému 
důvěřovat,  protože  zjistili,  že  musí  spolupracovat.  Teď  spolu  zdolávají  překážky,  aby  splnili 
nelehký úkol – najít cestu domů.

Na tituly knih ve fondu lučanské knihovny je možné rovněž nahlížet na webových 

stránkáchMěsta Lučan: lucany-katalog.koha-system.cz

K zapůjčení jsou k disposici,  tak jak v minulém období hry a časopisy.  K zapůjčení jsou 
k dispozici  i  časopisy,  například  tituly  Krkonoše,  Téma,  Bydlení,  Vlasta,  Receptář, 
Rozmarýna, Zahrádkář a další. K dispozici jsou rovněž stolní hry.

Těším se na setkání 
Helena Sejkorová – knihovnice


